11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.09.2011 15:50:59

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 02.10.2011 09:43:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/242085/answer/242359




[Tepepoxpenus He OymeT, HO HaMUM4ue My/TbTUKUCTO3HON HEPYHKIIMOHUPYIOIIEH IIOYKHA MOXKET
IIPUBECTH K Pa3IUYHLIM OCIOXKHEHUSIM. Ecnu chopMynupyIoT oKa3aHus K yoaJleHuIo IOYKHY, -
corJIallanTecCs.



